
 
 

  
 

   
 
  
  
 

 
 

 
 

 

CO NÁS ČEKÁ V ZÁŘÍ? 
 Vážení občané, prázdiny jsou za námi. Spolu s nadcházejícím podzimem se vrátí 

do našich životů také roušky, které jsou od 1. září opět povinné na úřadech, ve 
zdravotnických a sociálních zařízeních, ve volebních místnostech, při cestování 
veřejnou dopravou a na vnitřních kulturních akcích nad sto účastníků. 28. srpna jsme 
zkolaudovali křižovatku a chodníky před OÚ Milčice a možná jste si všimli i nové 
výsadby v této oblasti. Obdrželi jsme také projektovou dokumentaci na obnovu 
bývalého Vozábova rybníčku, které je věnován článek na straně 3. V nadcházejícím 
období budou probíhat práce na cyklostezce z Milčic k železniční zastávce Tatce. 
Tento měsíc se můžeme těšit na několik událostí - 4. září budeme mít tu čest v Milčicích 
přivítat 8 malých občánků, o den později si přijdou na své děti při rybářských závodech 
u místního rybníka, 12. září se rozloučíme s létem na hřišti AFK Milčice a 28. září se otevře 
milčická Expozice. Vrací se také pravidelná utkání AFK Milčice.   

S pozdravem  
  

 

  
 

 

 ZÁVĚR LÉTA V MILČICÍCH 
Během prázdnin měli velcí i malí rybáři několik možností přespat u milčického 

rybníka ve stanu nebo pod širým nebem a vytáhnout z vody pěkný úlovek. Mnozí 
toho využili a dobrodružství si pěkně užili.  

Jako každý rok si na své přišli 
i sportovní fanoušci při Memoriálu 
Karla Čápa, který se uskutečnil 15. 
srpna 2020. Dopoledne se utkala 
milčická garda s gardou klubu SK 
Řež. Vítězství si obhájili domácí. 
Odpoledne se utkaly 3 týmy o 
putovní pohár, který si nakonec 
odvezlo mužstvo Pečky B. Druhé 
místo obsadil tým z Velkých 
Chvalovic a na třetím místě skončili 
milčičtí. Večer pak následovalo 
posezení a volná zábava.  

ZÁŘÍ 2020   



 
 

      
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  

STRANA 2 
 

ODSTÁVKA 
ELEKTŘINY 

Vážení občané, na 
pondělí 7.9.2020 od 7:10 do 
17:30 je v naší obci plánována 
odstávka elektřiny, týkající se 
všech odběrných míst. 
Důvodem je nutné odstranění 
vzrostlých stromů zasahujících 
do vedení, které během 
silnějšího větru způsobovaly 
výpadky elektřiny. 

Děkujeme za pochopení! 
 
 
 

V MILČICÍCH MÁME 
PPL PARCEL SHOP 

V obchodě Olinka Milčice v č.p.72 najdete 
nyní kromě běžného zboží také PPL Parcel 
Shop, což je nejširší síť výdejních a podacích 
míst v České republice, která je určena všem, 
kteří se nechtějí vázat na určitý čas doručení 
zásilky kurýrem. Balíček si můžete vyzvednout 
nebo odeslat kdykoli v otevírací době 
obchodu Olinka. Při objednávce zboží na e-
shopu si pro doručení do PPL Parcel Shopu v 
nákupním košíku zvolíte provozovnu Milčice. 
Pokud tuto variantu e-shop nenabízí, navštivte 
stránky www.pplbalik.cz, kde si po vložení čísla 
zásilky můžete změnit místo doručení do PPL 
Parcel Shopu.  

Na vítání občánků je zajištěno 
focení pro účely kroniky. 

Snímky rodičům rádi poskytneme. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekt navrhuje stavbu průtočné tůně s cílem obnovit zaniklou vodní plochu bývalého 
Vozábova rybníčku, která byla dříve zavezena zeminou a v současnosti není udržována. 
Napájena by měla být vodou z Milčického potoka nově vybudovaným korytem dlouhým cca 
25 m. Do milčického potoka bude pak opět ústit. Dojde zde k odtěžení sedimentu a pomocí 
terénních úprav jí bude dán tvar nepravidelné tůně. Odtěžená zemina se využije na terénní 
vyrovnávky. Pokud dojde k odhalení stávajících melioračních drénů, tak budou zaústěny 
namísto do Milčického potoka přímo do nově budované tůně.  

 Objekt je svým tvarem a členěním navržen tak, aby v území působil maximálně 
přirozeně. Důraz je kladen na různorodost a členitost břehů i dna. Terénní úpravy spolu s 
napojením na Milčický potok posílí místní biodiverzitu, zlepší mikroklima a předpokládá se 
zlepšení odtokových poměrů v krajině. Dalším cílem je toto místo otevřít občanům 
vybudováním přístupové cesty, čímž se vytvoří nový prostor pro relaxaci.  

Celková plocha vodní hladiny bude 1050 m2 zadržující vodu o objemu 735 m3. 
Maximální hloubka tůně dosáhne 1,35 m.  Dno bude pozvolně se svažující. Tůň se rozčlení do 
2 částí, na jejichž hranici se změní sklon dna. Díky dodržení mírného sklonu nebudou břehy 
překážkou pro vodní živočichy. Zároveň 
zde najdou domov různé druhy rostlin.  

Pozemky, kterých by se měla 
stavba dotknout, nesou označení 
250/4, 484/2, 250/1, 250/3, 255/7, 320/1, 
320/2 v katastru obce Milčice. Lokalita 
záměru je zároveň dle územního plánu 
vedena jako zeleň významná pro 
zachování a obnovu místního 
krajinného rázu a dálkových pohledů, 
jelikož se po jeho obvodu vyskytují 
liniové porosty stromové vegetace. 
Prostor zamýšlené tůně je ohraničen 
rozsáhlými zemědělskými půdními 
bloky. V zájmu ochrany rostlinných a 
živočišných druhů a ochrany vod by 
nemělo na okolních polích docházet k 
aplikaci chemických postřiků.  

STRANA 3 
 

JAK BY MĚL VYPADAT 
VOZÁBŮV RYBNÍČEK PO OBNOVĚ? 

V srpnu 2020 obdrželo vedení obce návrh na obnovu vodních biotopů v oblasti 
bývalého Vozábova rybníčku od Ing. Matěje Linharta a Ing. Libora Kouříka. Akce se 
plánuje z důvodu ubývání vody v krajině, přičemž by tvorba tůně v místě zaniklé vodní 
nádrže napomohla zadržování vody a podařilo by se tak vytvořit cenný biotop pro různé 
typy nejen vodních živočichů v této intenzivně zemědělsky využívané krajině. Vedení 
obce se snaží také o obnovení přístupové cesty pro vás občany. 
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